
Budowa przejścia podziemnego pod torami LK nr 1 i nr 447 (ok. km 15+340) z

dostosowaniem do potrzeb osób niepełnosprawnych oraz budową odwodnienia

z pompownią wód opadowych

i przebudową sieci uzbrojenia terenu wraz z budową linii elektroenergetycznej

nN-0,4 kV relacji: złącze kablowo-pomiarowe przy ul Cichej (wg odrębnego

opracowania) - projektowane złącze kablowe pompowni wód opadowych z

przejścia podziemnego
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Projekt
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Przejście podziemne przy Czarnej Drodze - ul. Kurca

w Pruszkowie

Zbrojenie pochylni w osi 2
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Beton konstrukcyjny C30/37 [m ]:3]:
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ZBROJENIE POCHYLNI W OSI 2
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MATERIAŁY: - beton podkładowy:  C12/15    13.8 m  beton podkładowy:  C12/15    13.8 m  C12/15    13.8 m  13.8 m  3- beton konstrukcyjny: C30/37    62.8 m  beton konstrukcyjny: C30/37    62.8 m  C30/37    62.8 m  62.8 m  3- stal zbrojeniowa:  klasa C, f  = 500 MPa  5952 kg stal zbrojeniowa:  klasa C, f  = 500 MPa  5952 kg klasa C, f  = 500 MPa  5952 kg yk = 500 MPa  5952 kg 5952 kg UWAGI: 1. Pręty wymiarowane osiowo, długość rzeczywista. Pręty wymiarowane osiowo, długość rzeczywista. 2. Wymiary podano w mm, rzędne w m. Wymiary podano w mm, rzędne w m. 3. Otulina:  Otulina:  - od strony gruntu:    70 mm, 70 mm, - pozostałe powierzchnie:   50 mm, 50 mm, - w miejscach oznaczonych na rysynku:  30 mm. 30 mm. 4. Jeżeli na rysunku nie podano inaczej, należy stosować zakłady prętów równe Jeżeli na rysunku nie podano inaczej, należy stosować zakłady prętów równe minimum 40 .5. Promienie gięć prętów dobrać zgodnie z PN-EN 1992-1-1:2008.Promienie gięć prętów dobrać zgodnie z PN-EN 1992-1-1:2008.
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